

在家统一战线 在外一起玩乐

# 婆媳关系好 亲妈也“吃醋”

都说婆媳关系难处,但是家住高新区安侨公寓的谢女士却很庆幸自己找到了一个“投缘”的好婆婆,婆媳俩在家里统一战线,互为“盟友”,在外婆媳俩像“闺蜜”,一起逛街,一起品尝美食,惹得谢女士的亲妈都吃醋。

谢女士今年26岁,结婚后由于新房刚装修不久,谢女士和老公就暂时和公婆住在一起。在和公婆住在一起之前,好多朋友都告诉谢女士,婆媳关系难处,住在一起更容易产生问题,但幸运的是谢女士和婆婆的性格特别“合拍”,两人相处的特别愉快。

谢女士的婆婆今年还不到50岁,早些年因为身体原因已经退休,原本每天的生活就是照顾丈夫和儿子,为他们洗衣做饭、打扫卫生,现在谢女士搬来住以后生活却有了变化。以前谢女士的公公从来不过问家务琐事,现在每个周末都会到市场采购新鲜食材,有的时候还亲自下厨,谢女士的婆婆开玩笑称是沾了儿媳的光,一起生活了半辈子这才吃到丈夫做的饭菜。

为了让婆婆更高兴,谢女士就直夸公公做菜手艺好,鼓励公公多进厨房,做更多的美食给大家吃,而饭后当谢女士提出要洗碗的时候,谢女士的婆婆就会制止她,让儿子去刷,婆婆说:“凭什么都让咱们女人做家务,以后得让这爷俩学着做,咱不能伺候他们一辈子。”

除了在家里相处愉快,由于婆婆退休早,身边朋友不多,而谢女士的朋友大多都在市中区,因此婆媳俩更是像好朋友一样经常一起出去逛街、吃美食。在婆婆



的带领下,谢女士知道去哪家超市购物价格便宜质量又好,学会了持家之道,婆婆的善良温柔也让谢女士学会了怎样做一个好妻子。而在谢女士的推荐下,谢女士的婆婆第一次擦上颜色适合自己年龄的口红,也找到了既舒服又漂亮的高跟鞋。而且更巧合的是谢女士和婆婆都喜欢吃榴莲,但是谢女士的老公和公公都受不了榴莲的气味,所以谢女士就会经常带着婆婆一起去外面品尝各种榴莲美食。

有的时候谢女士和老公吵闹,谢女士的婆婆总是站在谢女士的角度,批评儿子,而谢女士也经常在自己妈妈面前说起和婆婆相处的趣事,并一直夸赞婆婆脾气好,对自己也好,这引得亲妈和老公都颇为吃醋,不过谢女士知道,老公和妈妈更希望她们婆媳关系处得好,这样他们才放心。

(记者 杨舒)

## 疯跑撕名牌 脸上挂了彩

### 孩子打闹受伤 居民喊停

随着《奔跑吧,兄弟》的热播,“撕名牌”的游戏突然间“火爆”全国,我市不少中小学生在假期期间,不少孩子早早地就把作业做完,腾出更多的时间和同龄的孩子们在小区的花园里、空地上、居民楼间奔跑、嬉闹,玩得不亦乐乎。

最近市民刘女士反映,小区里有孩子因为玩“撕名牌”的游戏时受伤,不少家长担心孩子在追逐打闹中发生危险。“那天,我带着三岁的孙女在小区里玩耍,突然有几个十多岁的男孩子拼命地跑了过来,眼看这群孩子离我孙女越来越远,担心孙女会被误伤,我一把把孙女拉到了怀里,好在我及时把孙女拉了过来,不一会儿几个男孩子就在孙女玩耍的地方扭作一团,一边拉扯,一边大喊‘非得撕掉不可’,有一个孩子脸上还‘挂了彩’,但却丝毫没有要停下的意思。真替他们捏了把汗,这样疯跑打闹,多不安全啊!”

刘女士表示。

“孩子们都在小区里玩耍,有时候干脆跑到了进出小区的主干道上,车多、人多、地方又小,一个不小心就很容易发生碰撞,有受伤的危险,眼看孩子们陆续放假了,小区里的孩子多了起来,我希望家长们看好孩子,不要让孩子们‘模仿’这样的游戏。几乎一到下午五六点钟,小区里的孩子便争先恐后地涌进花园,随后有不少老人也陆续地出来纳凉,本来孩子和老人各玩各的也相安无事,可不承想这几个月,孩子们却像疯了一样玩一种‘撕名牌’的游戏,有老人因为担心自己会被孩子们撞倒而不敢出门。”家住市中区香港街附近的住户赵先生反映。

赵先生说:“孩子们太能闹腾了,事实上,我们也不是嫌孩子闹腾,最主要的还是担心孩子会发生意外,这不,前几天,我们小区就有因为和小伙伴一起玩‘撕名

牌’,一个十岁的小男孩手臂摔伤。除了担心孩子会因此受伤,我们也担心孩子在疯跑打闹中会伤到老人,这样的游戏不安全因素挺多的。”

君山路附近一学校的老师告诉记者,“不管是男孩子还是女孩子都在玩‘撕名牌’的游戏,相对于男孩子而言女孩子还文雅些,男孩子则不管三七二十一只顾疯玩,如果是在学校,一旦发现学生玩‘撕名牌’,老师们会及时阻止,事实上中小学生在并不适宜这样的游戏,孩子年龄小自控能力不强,不会像成年人那样会较熟练地顾及到安全问题,游戏时只是将注意力放在‘撕掉’名牌上,所以很容易受伤挂彩。我们也希望家长能正确地引导孩子,尤其是暑假期间更要注意,不能放任孩子们玩类似的游戏,以免孩子受伤。”

(记者 马帅)



近日,台儿庄古城内新开的一家陶吧,吸引了众多的年轻游客前来一试身手。游客们在老师的指导下,亲手做出各种陶器,利用电窑烧制出成品,在手工制作中享受着休闲的快乐。

(记者 孔浩 摄)

## 天“降”树枝 砸中骑车人

### 风雨天出行树下走小心

6月24日一早的大雨,让许多市民选择了开车去上班,这让马路变得十分拥堵。市区内很多路段上的车辆都在慢慢地挪动着。而穿着雨披骑着电动车的上班族们,也只得在路边走走停停。路两边的一些树枝不堪重负,折断掉落在路上,骑电动车上班的肖女士不幸被树枝砸中。

肖女士说,“我觉得我可以去买彩票了。路上这么多人,树枝偏偏砸中了我。有车族们很幸福啊,下雨天可以开车上班,而我除了坐公交车就只能骑电动车了。”当天早上,肖女士由于起得有些晚了,怕坐公交车拥挤会迟到,便只得披着雨披骑电动车上班。因为在下雨天开车的比平时要多,所以肖女士走到振兴路上时,只能眼巴巴地排着队挪动,当肖女

士由北向南走到大润发附近时,突然一个重物砸中了肖女士的头,左肩膀和左臂。当时肖女士就懵了,以为是被人扔东西砸的,可回头看时,却只见身后的一堆树枝。这时我才知道原来是由于大雨,树枝不堪重负掉下来了。

由于掉落的树枝体积较大,肖女士又恰好被砸个正着,因此左边额头起了个包,脸被划伤,肩膀及胳膊也疼痛不已。“曾听到过不少车窗玻璃被砸烂,人被树枝砸伤砸死的新闻,都没大注意,觉得这和我无关,谁知今天正好发生到我身上了。看来以后大雨天气出门可得小心点,这些行道树也得好好修剪修剪了。”肖女士说。

(记者 杨晓斐)



### 原本聊天交流 如今传播广告

## 同学群变“味”令人烦

同学群、工作组等本是联络感情互相交流学习的平台。可是就是这些带给大家便利的同学群,却给家住市中区文化路的邵女士带来了苦恼。

“这些QQ群、微信讨论群没事就会发一些广告或者点赞投票链接,也没点实用的东西,烦死了。”邵女士表示,依靠这些通讯软件,她和以前的一些同学恢复了联系,其中一名同学为了方便大家联系,创建了一个同学QQ群,邀请同学进群一起聊天交流。起初大家都很开心,邵女士自然也不例外,可以和多年未见的同学好好畅聊一番,然而随着时间的推移,群内聊天的次数越

来越少,取而代之的是各种各样的广告与商业信息。并且不仅是这个同学QQ群,邵女士还有很多微信群讨论组也全是同学,可是也和QQ群一样,总有很多同学发各种各样的广告。

在邵女士看来,无论是QQ群还是微信讨论组,这样的平台是为了方便同学们交流或者加深同学感情的,而如今却沦为传播广告与商业信息的工具,令人心痛。“而且这些广告什么时候发的都有,你说白天发发也就算了,半夜有时也发,吵得我睡不着觉。听见消息后不想看吧担心有重要的事情,看吧又都是广告。”邵女士表示,为这事她没少在群里反

映,可是并没有收到任何有用的效果,不仅没有人理会她的反映,而且发广告的数量一直有增无减。

“我也曾想过退群算了,可是一直狠不下心来,毕竟是多年的同窗,好不容易找到他们的,如果退出后再想找他们可不是件容易的事。”邵女士表示,并非是她讨厌这些广告,而是希望同学们不要只发广告,互相之间多一些交流。“既是同窗,大家肯定都是同龄人,同龄人之间的一些经验和经历都可以互相诉说。希望同学们可以真正用心地在同学群里聊天,而不是只把群当成发广告的工具。”邵女士说。(记者 寇光)